



Відкрите заняття з дисципліни «Українська література»

Література- дивна таємниця....

Викладач-початківець соціально-гуманітарних дисциплін Кардаш О.М. 8 вересня 2021 року провела відкрите заняття з дисципліни Українська мова для студентів ДХ12 групи спеціальності 275 Транспортні технології, 142 Енергетичне машинобудування.

Під час заняття-мандрівки на тему *«Микола Куліш. Життєвий і творчий шлях митця. Національний матеріал і вселюдські «вічні» мотиви та проблеми у сатиричній п'єсі «Мина Мазайло»»* студенти мандрували станціями театральної, літературознавчої, історичної, літературної, підсумкової. Юнаки та дівчата ознайомились з поняттями багатогранності таланту Миколи Куліша, свободою його особистісного вибору, глибокого національного почуття любові письменника до мови рідної, батьківщини. Особливу увагу викладачка звернула на міжпредметні зв'язки з дисциплінами Історія України та Культурологія, зокрема: політичну систему СРСР; студенти визначили головне у поняттях «міщанство», «манкурт», «комплекс меншовартості», «шовінізм», «нігілізм», «українізація». Викладачка проводить паралелі із сучасним суспільством, шляхом міждисциплінарних зв'язків формує світогляд студентської молоді на засадах національно-патріотичних цінностей,

Окрім того, Ольга Михайлівна в ході заняття постійно апелювала до власної думки студентів з приводу аналізу ідейного змісту п'єси, особливостей композиції твору, системи образів (жодного позитивного). Студенти демонстрували знання змісту твору, активно включалися в роботу на занятті, висловлюючи власну позицію, власний погляд на героїв твору. Особливістю заняття стала Рубрика «Готуємося до ЗНО».

Заняття супроводжувалось презентацією, відеосюжетами на задану тему; були використані інтерактивні методи навчання «мікрофон», «вислови свою позицію», «асоціативний куш», «заморочки із бочки».

Заняття відвідали заступник директора з навчальної роботи Грохольський М.О., завідувача навчально-методичним кабінетом Шинкаренко В.В., викладач української мови та літератури Олійник Л.В., викладачі-початківці Петришена О.В., Лісовий О.А.

